

Bakonypölöske Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
8457 Bakonypölöske, Petőfi u. 88.

Szám: G.13-20/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testülete és Bakonypölöske Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. december 10-én 16.00 órától megtartott együttes nyilvános üléséről (közmeghallgatás)

Ülés helye: Művelődési Ház
Bakonypölöske, Petőfi u. 86.

Jelen vannak: Ulaki Béla polgármester
Földi László képviselő
Nyógérmé Rendes Veronika képviselő
Jenei Ilona képviselő

Meilinger István BpNNÖ elnök
Farkas Sándorné BpNNÖ elnökhelyettes

Tárgyalási joggal jelen van: dr. Horváth Zoltán aljegyző
Koller Péter kmb. rendőr

A lakosság részéről: 0 fő

Meilinger István elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a megválasztott 3 fő képviselő közül 2 fő jelen van, a testület határozatképes, megnyitotta az ülést.

Ulaki Béla polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a települési önkormányzat 5 tagja közül 4 fő jelen van, testület határozatképes, megnyitotta az ülést.

Javasolták a meghívó szerinti napirend megtárgyalását. (A Meghívó a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A testületek a javaslattal vita nélkül egyetértettek, más napirendi pontra javaslat nem volt.

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A

1./ Tájékoztató a rendőrség közrend, közbiztonság érdekében végzett tevékenységéről

Koller Péter kmb. rendőr

Elmondta, hogy a településen az idén négy bűncselekmény történt. Januárban egy helyi lakos ellen ittas járművezetés vétsége miatt jártak el. Februárban egy helyi lakos kutyáját eltulajdonították. A kutya nem került elő, a tettest nem sikerült felderíteni. Áprilisban egy lakóházba törtek be, ahonnan számítógépet és készpénzt tulajdonítottak el. Az elkövetőt sikerült felderíteni és az eltulajdonított érték is meglett. Szeptemberben garázdaság vétsége miatt két helyi lakos ellen jártak el, akik összeverekedtek. A településen kiemelt szabálysértés nem történt. A község belterületén közlekedési baleset nem volt. A Pápai Rendőrkapitányság egész illetékességi területén nyugodt volt az év, a bűncselekmények számában évek óta csökkenő tendencia figyelhető meg. Nagyobb felháborodást kiváltó bűncselekmény nem történt.

A tájékoztatóval kapcsolatban kérdés nem hangzott el, azt vita nélkül elfogadták a képviselők.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

102/2018.(XII.10.) számú határozat

Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pápai Rendőrkapitányság körzeti megbízottjának a közrend, közbiztonság érdekében tett intézkedéseiről szóló tájékoztatóját elfogadta.

2./ A polgármester tájékoztatója az önkormányzat 2018-ban végzett tevékenységéről

Ulaki Béla polgármester

Röviden tájékoztatott az önkormányzat tevékenységéről. (Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A tájékoztatóval kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

103/2018.(XII.10.) számú határozat

Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester tájékoztatóját elfogadta, a közmeghallgatáson intézkedést igénylő javaslat nem hangzott el.

3./ A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatója a 2018. évi tevékenységükről.

Meilinger István BpNNÖ elnöke

Röviden tájékoztatott a Német Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységéről. (Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A tájékoztatóval kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

A képviselő-testület 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

43/2018.(XII.10.) számú határozat

Bakonypölöske Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elnök tájékoztatóját elfogadta, a közmeghallgatáson intézkedést igénylő javaslat nem hangzott el.

Az elnök megköszönte mindenki munkáját, majd más tárgy nem lévén a nemzetiségi önkormányzat ülését bezárta. Kért mindenkit, hogy továbbra is vegyenek részt a települési önkormányzat nyilvános ülésén.

4./ A falugondnok tájékoztatója 2018. évi munkájáról.

Jenei Iлона falugondnok

Röviden tájékoztatott a 2018. évben végzett munkájáról. (Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

A tájékoztatóval kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

104/2018.(XII.10.) számú határozat

Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testülete a falugondnok tájékoztatóját a 2018. évi munkájáról elfogadta.

5./ Vegyes ügyek.

5/A. Javaslat a szociális ellátásokról szóló 2/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosítására

Ulaki Béla polgármester

Mivel a szolgáltató az ebéd díját 2019. január 1-től megemeli, a rendeletükben az étkeztetés intézményi térítési díját ennek megfelelően emelniük kell. Az étkezés személyi térítési díja nem változik. Ezen túl javasolja, hogy a rendeletben a szociális ebédben történő részesülést az eddigiektől eltérően ne jövedelemhatárhoz kössék, hanem azoknak a szociális rászorulóknak biztosítsák, akik önmaguk vagy családtagjaik részére azt tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani. Javasolja, hogy életkora miatt rászoruló minősüljön az a személy, aki 65.

életét betöltötte. Ezen kívül egészségi állapota miatt rászorulóknak tekintsek azt a személyt, aki mozgásában korlátozott, krónikus vagy akut megbetegedése, fogyatékosága miatt önmaga ellátásáról – részben vagy teljesen – nem tud gondoskodni. Fogyatékosága miatt rászorulóknak tekintsek azt a személyt, aki fogyatékosági támogatásban részesül. Pszichiátriai betegsége, illetve szenvedélybetegsége miatt rászorulóknak tekintsek azt a személyt, aki fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igényel, önmaga ellátására részben képes. Az egészségi állapot fennállását orvosi igazolással kell bizonyítani. (A rendelettervezet az előterjesztés mellékletét képezi.)

A fenti módosítással remélhetőleg bővíteni tudnák a szociális étkezésben részesülők körrét, amit a jelenlegi szabályozás mellett csak 3 fő vesz igénybe.

Javasolta, hogy fogadják el a rendelet módosítását a fentieknek megfelelően.

A képviselő a javaslattal vita nélkül egyetértettek és vés 4 igen szavazattal, e0 nem szavazattal és 0 tartózkodással a következő rendeletet alkották:

Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testületének
6/2018.(XII.27.) önkormányzati rendelete
a szociális ellátásokról szóló
2/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5/B. Az önkormányzat 2019. évi belső ellenőrzési terve

Ulaki Béla polgármester

A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulásának elnöke megküldte az önkormányzat 2019. évi belső ellenőrzési tervére tett javaslatát. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Javasolta, a megküldött tervezet elfogadását.

A képviselő-testület a polgármester javaslatát vita nélkül elfogadta és 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellet az alábbi határozatot hozta

105/2018.(XII.10.) számú határozat

Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása belső ellenőrzési vezetője által készített 2019. évi belső ellenőrzési tervet elfogadja.

Felkéri a polgármestert, hogy a Feladatellátó Társulás elnökét a döntésről értesítse.

Határidő: 2018. december 31.

Felelős: polgármester

Ezt követően a képviselőtestület zárt ülésen folytatta munkáját.

A zárt ülést követően a képviselőtestület nyilvános ülésen folytatta munkáját.

5/C. Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Megállapodásának módosítása

Ulaki Béla polgármester

A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulásának elnöke írásban kezdeményezte a Társulási Megállapodás módosítását, melynek indoka egyrészt az önkormányzatok lakosságszám adatainak átvezetése, másrészt annak az átvezetése, hogy Bakonytamási Önkormányzata 2019. január 1-től kilép a Társulás sportfeladatainak ellátásából. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Javasolja, hogy a képviselő-testület hagyja jóvá a társulási megállapodás módosítását.

A képviselő-testület a polgármester javaslatát vita nélkül elfogadta és 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta

107/2018.(XII.10.) számú határozat

Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Megállapodásának 18. módosítását, valamint azt egységes szerkezetben az előterjesztés 1. és 2. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.


Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Más tárgy, bejelentés nem volt a polgármester az ülést 17.00 órakor bezárta.


Ulaki Béla
polgármester




Kissné Szántó Mária
jegyző

J E L E N L É T I Í V

BAKONYPÖLÖSKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2018. december 10-én (hétfő) 16.00 órától tartott nyilvános ülésén /közmeghallgatás/ megjelentekről.

Ulaki Béla polgármester



Eszterhai Csaba alpolgármester



Földi László képviselő



Jenei Ilona képviselő



Nyögérmé Rendes Veronika képviselő



Tanácskozási joggal meghívott:

dr. Horváth Zoltán aljegyző



Pápai Rendőrkapitányság




J E L E N L É T I Í V

Bakonypölöske Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének

2018. december 10-én tartott ülésén /közmeghallgatás/ megjelentekről

Meilinger István

elnök



Farkas Sándorné

elnökhelyettes



Horváth Zoltánné

képviselő



dr. Horváth Zoltán

aljegyző



MEGHÍVÓ

Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testülete és Bakonypölöske Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete együttes nyilvános ülést tart, amely egyben

KÖZMEGHALLGATÁS


2018. december 10-én hétfőn 16.00 órától a művelődési házban.

Napirendi javaslat:

- 1./ Tájékoztató a rendőrség közrend, közbiztonság érdekében végzett tevékenységéről.
- 2./ A polgármester tájékoztatója az önkormányzat 2018-ban végzett tevékenységéről.
- 3./ A Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének tájékoztatója 2018. évi tevékenységükről.
- 4./ A falugondnok tájékoztatója 2018. évi munkájáról.
- 5./ Vegyes ügyek.

Bakonypölöske, 2018. december 5.




Meifinger István
NNÖ elnöke

Tisztelt Választópolgárok! Kedves bakonypölöskei barátaim!

Tisztelettel köszöntöm Önöket Bakonypölöske Község Önkormányzata és a magam nevében.

Képviselő-testületünk évi szokásos közmeghallgatásra hívta Önöket, hogy beszámoljon a 2018. évre tervezett és megvalósult feladatairól és egy kicsit előretekintszen a következő évre.

Önkormányzatunknál az előző évekhez hasonlóan idén is feszített gazdálkodás folyt.

2018. évi költségvetési előirányzatunk 84,9 millió forint / bevételi-kiadási /

Önkormányzatunk bevételei a következő forrásokból tevődnek össze:

- Állami támogatások (általános működési támogatás, szociális és gyermekjóléti feladatok támogatása, kulturális feladatok támogatása, központosított működési támogatások, kiegészítő támogatások, valamint felhalmozási célú támogatások).
- Különböző pénzeszköz átvételek (közfoglalkoztatás támogatása, gyermekvédelmi pénzbeni támogatás, egyéb működési célú pénzeszközátvétel stb.)
- Helyi adók (helyi iparüzési adó)
- Gépjárműadó átengedett része (40 %)
- Kamatbevétel
- Saját működési bevétel (bérleti díjak terembérletből, utánfutó bérletéből, fodrász helyiség bérletből, lakbérből, közterület foglalási díjból, továbbszámlázott szolgáltatás, valamint a hatósági jogkörhöz kapcsolódó bevételek)
- Felhalmozási célú bevételek

A 2013.évtől az önkormányzati finanszírozási rendszer szinte teljes mértékben átalakult, megváltozott, bevezetésre került az ügynevezett feladatfinanszírozás, mely következtében a különböző központi támogatásokat csak arra a feladatra lehet felhasználni, mely célra azt folyósították. A központilag biztosított források szinte csak a kötelező feladatokra nyújtanak fedezetet, az önként vállalt feladatokat csak a saját bevételek, valamint a meglévő tartalék terhére lehet megvalósítani.

A bevételek értékelése kapcsán el kell mondanunk, hogy jelenleg 1 adónemre (helyi iparüzési adó) van elfogadott helyiadó rendelete önkormányzatunknak.

A gépjárműadónál a törvény továbbra sem ad mérlegelési lehetőséget az önkormányzatoknak. A gépjárművek és motorkerékpárok utáni adó a járművek hajtómotorjának teljesítményéhez és gyártási évéhez igazodik.

Itt kell megemlítenem, hogy az iparüzési adó jelentős tételt képvisel a költségvetésünkben, az idei évben november végéig ezen a tételen 13,7 millió forintos bevétellel számolhattunk.

Fejlesztési és beruházási terveinket nagy mértékben befolyásolták a korábban beadott pályázatok.

Még 2017-ben "Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása jogcímen" pályázatot nyújtottunk be a 9. és 225. hrsz-ú út felújítására. Pályázatunk forráshiány miatt elutasításra került. 2018-ban azonban a központi költségvetésben végrehajtott előirányzat átcsoportosítás után mégis megítélték számunkra a pályázaton igényelt összeget, 3.143 ezer Ft-ot, melyhez 1.693 ezer Ft önrészt kell biztosítanunk. Mivel a korábbi pályázati célt más forrásból megvalósítottuk, így az elnyert támogatást a 25/2 hrsz-ú járda felújítására fordítjuk.

2016. tavasszal EU-s pályázatot adtunk be az MVH-hoz a közösségi ház felújítására. A pályázat elbírálásáról 2017-ben értesítettek bennünket, 26.643 ezer forint támogatási összeg megítélésével. A pályázat szerint az épület felújítás teljes bekerülési költsége 34.424 ezer forint, így önkormányzatunknak önerőként 7.781 ezer forintot kell még biztosítania. A felújítás folyamatban van, a projekt lezárásának végső határideje 2019. május 31.

Az idei évben is nagy gondot fordítottunk a közterületek parkosítására, virágosításra.

2018. évben is megpróbáltuk megfelelő színvonalon működtetni az intézményünket, a 2013. évben megalakult, 6 település által fenntartott Pápakovácsi székhelyű Közös Hivatalt.

A Hivatal megalakulása az ügyfélfogadási rendet nem érintette, a Közös Hivatalnak a hét 5 munkanapján továbbra is működik kirendeltsége Ganna településen. Bakonypölöske településen továbbra is hétfő és csütörtök napokon van ügyfélfogadás. A Közös Hivatal működését az állami normatíva teljesen nem fedezi le, a hivatal működéséhez 1.346 ezer forintot kell biztosítanunk, ezen felül az önkormányzatoknak már nem kell támogatást biztosítaniuk.

Az óvodai nevelést, mint kötelező önkormányzati feladatot intézményirányító társulás formájában a noszlopi székhelyű óvoda látja el.

Az óvoda fenntartásához és az iskolai étkezés biztosításához önkormányzatunknak a társulási megállapodás és egyéb jogszabályok alapján nem kellene hozzájárulni, önkormányzatunk azonban a költségvetés elfogadásakor 400 ezer forint támogatást állapított meg iskolai gyermekétkeztetés jogcímmel.

Noszlop Község Önkormányzata azonban ennél magasabb összegre számítana, így az általuk kimutatott összegre REKI pályázatot nyújtottunk be, mely kedvező elbírálásban részesült, 696 ezer Ft-ot adtunk át az óvodai működés támogatására.

2013. évtől az iskolák fenntartása a köznevelési intézményfenntartó központon keresztül az állam feladata, tehát iskolai támogatás címen már nincs önkormányzati kiadás.

2018. évben a különböző szociális juttatásokra tervezett kiadási előirányzat 3,5 millió forint. Ezen tervezett összegből kerülnek kifizetésre az iskolások és óvodások beiskolázási segélyei, temetési segélyek, eseti segélyek, fiatalok lakáshoz jutás támogatása, ösztöndíj támogatások, szünidei szociális célú gyerekétkeztetés, szociális célú tűzifa támogatás, szociális étkezés.

A tavalyi évtől a rászoruló hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek térítésmentesen kérhetik a szünidei étkezés biztosítását, ezt azonban előzetesen írásban kell igényelni az önkormányzattól.

Az idei évben is pályáztunk szociális célú tűzifa támogatásra, ennek keretében a rászorulók térítésmentesen juthatnak a tűzifához. Ezenkívül a kormány döntése nyomán a 2017. évi szociális célú tüzelőanyag beszerzéséhez kiegészítő támogatást kaptunk, ezt az idei évi támogatással együtt fogjuk kiosztani.

Fontos megjegyezni, hogy a feladatfinanszírozás miatt a szociális juttatásokat (ideértve a beiskolázási segélyt is) csak szociális rászorultság alapján lehet nyújtani, ezért szükséges a különböző támogatásoknál a jövedelem igazolások bekérése.

A családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatást, a házi segítségnyújtást a Pápakörnyéki Feladatellátó Társulás látja el. A házi segítségnyújtás igénybevételére ezidáig nem érkezett igény, míg a szociális étkezést 6 fő veszi igénybe 500,- Ft/adag térítési díj ellenében.

Az idei évben átlagosan 3 fő közfoglalkoztatottként történt alkalmazására volt lehetőségünk.

A közfoglalkoztatást a központi költségvetés általában 100 %-os bér és járulék támogatás formájában finanszírozza, míg a felmerülő egyéb dologi kiadások biztosítása önkormányzatunk feladata.

Fenntartottuk a falugondnoki szolgálatot, ezzel is hozzájárulva a lakosság kiszolgálásához. Ehhez a feladathoz biztosított állami normatíva teljesen nem fedezi a szolgálat kiadásait, itt még közel félmillió forinttal kell hozzájárulnunk.

A felsoroltakon kívül működtettük a művelődési házat, az orvosi rendelőt.

A könyvtár működtetését a Megyei Könyvtár szervezésében látjuk el. Önkormányzatunk biztosítja a helyiséget és a berendezéseket, mi fizetjük a könyvtári rezi költséget, valamint mi finanszírozzuk a könyvtáros megbízási díját is. A Megyei Könyvtár biztosítja a szakmai anyagokat (könyvek, folyóiratok, CD-k).

Gondoztuk és rendben tartottuk a zöldterületeket, parkosítottunk.

Rendben tartottuk az utakat, árkokat, temetőt.

Az idei évben ismét megtartottuk a hagyományos falunapi rendezvényünket.

Az idei évben a már hagyományossá váló falukirándulást kibővítettük 2 naposra.

Ezen feladatok megvalósításakor próbáltuk a lakosság elvárásait figyelembe venni.

2019. évi feladatainkat nagy mértékben befolyásolják a pályázati lehetőségek, valamint a jövő évi állami támogatások.

A korábban már említett MVH pályázatból befejezzük a közösségi ház felújítását, az épületet jövő év közepére birtokba vehetjük. A pályázat azonban külső és belső felújításra fordítható, így a berendezések beszerzését más forrásból kell biztosítanunk.

Jövő évben az önkormányzati finanszírozási rendszer nem változik, valószínűleg jövőre sem gazdálkodhatunk több pénzből.

Szociálpolitikánkban folytatjuk a 2018. évi gyakorlatot.

A már évek óta hagyománnyá vált falunapi rendezvényünkre, kirándulásra jövőre is szeretnénk keretet biztosítani.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket és türelmüket, köszönöm, hogy meghallgattak.

Kérem, hogy amennyiben kérdésük, véleményük, javaslatuk van az elhangzottakkal kapcsolatban, vagy közérdekű bejelentésük van azt tegyék meg.

Bakonypölöske, 2018. december 10.




Ulaki Béla
polgármester

Beszámoló

2018. december 10. napján tartandó közmeghallgatásra.

Az idei évi programjainak is ^{kbait} igyekeztünk a nemzetiségi hagyományaink ápolására a falu lakóinak összekovácsolására, értékeink megőrzésére és gyarapítására felhasználni tudásunkat és anyagi javainkat.

Májusban tartottuk meg a hagyományos sváb ételek főzését, sütését kóstolását programot, aminek a biztonságosabb lebonyolításához vettünk egy 8 x 5 méteres sátrat, amit egész nyáron különböző rendezvényekre használhatták a falu lakói. A hónap végén támogattuk a Gyermek Nap sikeres megrendezését.

Júniusban Nemzetiségi és Falunap: az önkormányzattal közösen, ahol az idén a Városlódi Pergő Rozmaring, a Gannai Nemzetiségi táncsoport és a Noszlopi iskolások szerepeltek. Mind minden évben idén is ezen a napon koszorúztuk meg a kitelepítettek emléktábláját.

Szeptemberben tartottuk meg a hagyományos sváb ételek főzőversenyét amin sajnos az idén csak 5 csapat vett részt.

Októberben elvittük a Noszlopi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola 73 felső tagozatos diákát Bécsbe a Természettudományi Múzeumba, ahol különböző németnyelvű feladatokat kaptak.

Ebben a hónapban tartották Urkúton a Megyei Német Nemzetiségi Gálát, amin mi is részt vettünk.

Október 19-én rendeztük meg a hagyománnyá vált idősek napját a faluban élő nyugdíjasok részére. Amin az idén a Mihályházi asszonykórus és Kossuth Gergő szórakoztatta az időseket. Majd egy vacsora és pár pohár bor mellett kellemesen telt az estélyük.

November 1-jén megkoszorúztuk a hősi halottak emléktábláját. November 16-án részt vettünk és támogattuk a Noszlopi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola Altal szervezett Német Nemzetiségi héten, ahol négy falu nemzetiségi nyelviskolájának részvételével német nyelvű szép kiejtési versenyt tartottak.

November 23-án segítettük a Noszlopi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola diákjainak eljutását Városlódre a Kulturális Vedbeverdbe, a rendezvényen 21 településről 493 gyermek vett részt.

A falu lakóinak egészsége megőrzése érdekében vásároltunk egy EGK készüléket, amit a házi orvosunk fog üzemeltetni.

Új jászólt csináltattunk a tavaly vásárolt betlehemi figuráknak.

December 6-án mikulásomaggal ajándékoztuk meg a falu gyerekeit. Támogatjuk a december 14.napján tartandó karácsonyi játszóház megszervezését. A falu önkormányzatával közös konzorciumban részt veszünk az új közösségi ház kialakításában. Az idén is támogattuk a Bakonypölöske Tanulóifjúságáért Alapítványt.

Az idei évben 782.000 Ft működési támogatásból, 1.577.888 Ft feladat alapú támogatásból és a pályázatiúton nyert 200.000 Ft-ból tudtuk megvalósítani a fent említett tevékenységeinket.

A jövő évi terveinkben is hasonló programok szerepelnek.

2018. december 10.




Meisinger István
NNÖ elnök

B E S Z Á M O L Ó

Bakonypölöske Község Önkormányzat képviselő testületének 2018. december 10-én tartandó nyilvános ülésére

Tisztelt Képviselők, Kedves Lakótársak!

Bakonypölöske Község Önkormányzata 2003. május 23. napjától működteti falugondnoki szolgálatát. A szolgálat 2003. augusztus 1. napjától állami normatív támogatásban részesül.

Falugondnoki feladataim közé tartozik többek között keddi és csütörtöki napokon a gyógyszerek feliratása, receptek összegyűjtése, majd azok kiváltása. Meghatározott ellátmányban részesülök, mely mintegy 'forgótőkét' képez a kiváltandó gyógyszerekre. A rendelések utáni napon, - szerdán-, valamint pénteken kb. 15-20 fő részére váltom ki a gyógyszereket.

A faluban élő emberek sokszor kérnek tőlem segítséget hivatali ügyeik intézésében, pl. Segélykérelmek kitöltése, stb. azoknak eljuttatása a megfelelő hivatalba.

Az idős és rászoruló falu lakói részére szakorvosi rendelésre időpontot kérek, járóbeteg rendelésre szállítom Őket, többnyire Ajkára, Veszprémbe.

Mindennapi feladataim közé tartozik az Óvodások szállítása reggel 7 óra 15 perckor, majd hazaszállítás 16 órakor.

Nagybevásárlást. Illetve napi bevásárlást végzek az élelmiszerbolttól távol lakók részére, akik egyedül élők.

A Hivatalnak Ajkán, Devecserben, Pápán lévő hivatalokban ügyeket intézek./pl. Földhivatal, OTP, Munkaügy, vásárlások stb./

A közmunkásokkal kapcsolatos adminisztrációt készítem. A munka elosztást, valamint az ellenőrzést is kisebb-nagyobb sikerekkel végzem.

A szociális étkezésben részesülök /8 fő/ ebédpénzek beszedését rendezem.

Közreműködöm gyermeknap, falunap, játszóház, karácsonyi műsor összeállításában, rendezvények lebonyolításában.

Bakonypölöske, Tanuló Ifjúságáért Alapítvány, illetve az Őszirózsás Nyugdíjasklub által szervezett programokban is tevékenyen részt veszek.

Minden igyekezetem arra irányul, hogy a község lakosságát, legyen az fiatal, vagy idős „kiszolgáljam”, kéréseiket próbálom gyorsan, hatékonyan teljesíteni.

Úgy érzem, hogy a kapcsolatom a lakossággal és a polgármesterrel is jó.

Töreksem arra, hogy az információ-áramlás gyorsabb legyen, munkaköri leírásomban foglaltaknak maradéktalanul eleget tegyek.

2015-ben vásároltuk az új RENAULT TRAFIC falugondnoki autót, ami eddig 38200 km-t futott, a gépjármű rendelkezik CASCO, illetve kötelező biztosítással.

Napi munkámról kötelezően Tevékenységi Naplót, illetve menetlevelet vezetek.

Kérem a T. Képviselőket, hogy a falugondnoki beszámolómat elfogadni szíveskedjenek Bakonypölöske, 2018. december 10.

Jenei Ilona
Falugondnok

A falugondnok beszámolóját a Képviselő-testület/2018.XII.10./ sz. határozatával elfogadta.

**Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2018.(XII.27.)
önkormányzati rendelete
a szociális ellátásokról szóló 2/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Bakonypölöske Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, a 25.§ (3) bekezdés b) pontjában, 26. §-ában, 32. § (3) bekezdésében, a 62. § (2) bekezdésében, 92. § (1)-(2) bekezdésében és 132.§ (4) bekezdésében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 18.§ (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában, meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § (1) Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 2/2015.(II.25.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: rendelet) 20. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„20. § (1) Az önkormányzat napi egyszeri meleg ebédet biztosít azoknak a szociális rászorulóknak, akik önmaguk vagy családtagjaik részére azt tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani.

- a) Életkora miatt rászoruló az a személy, aki 65. életévét betöltötte.
- b) Egészségi állapota miatt rászorulónak kell tekinteni azt a személyt, aki mozgásában korlátozott, krónikus, vagy akut megbetegedése, fogyatékosága miatt önmaga ellátásáról – részben vagy teljesen – nem tud gondoskodni.
- c) Fogyatékosága miatt rászorulónak kell tekinteni azt a személyt, aki fogyatékosági támogatásban részesül.
- d) Pszichiátriai betegsége, illetve szenvedélybetegsége miatt rászorulónak kell tekinteni azt a személyt, aki fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igényel, önmaga ellátására részben képes.”

(2) A rendelet 20. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Az egészségi állapot fennállását orvosi igazolással kell bizonyítani.”

(3) A rendelet 20. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) A szociális étkeztetés iránti kérelmet a polgármesterhez kell benyújtani az erre a célra szolgáló nyomtatványon. A polgármester a benyújtott jövedelemigazolások alapján dönt a személyi térítési díj mértékéről.”

(4) A rendelet 20. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) Az étkeztetés intézményi térítési díja 820.- Ft/ebéd, diétás étkeztetés esetén 850 Ft/ebéd.”

2.§ Ez a rendelet 2019. január 1. napján lép hatályba.

Ulaki Béla
polgármester

Kissné Szántó Mária
jegyző

**Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testületének/2018.(.....)
önkormányzati rendelete
a szociális ellátásokról szóló 2/2015.(II.25.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Bakonypölöske Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 10. § (1) bekezdésében, a 25.§ (3) bekezdés b) pontjában, 26. §-ában, 32. § (3) bekezdésében, a 62. § (2) bekezdésében, 92. § (1)-(2) bekezdésében és 132.§ (4) bekezdésében, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 18.§ (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8. pontjában, meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. § (1) Bakonypölöske Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló 2/2015.(II.25.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: rendelet) 20. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„20. § (1) Az önkormányzat napi egyszeri meleg ebédet biztosít azoknak a szociális rászorulóknak, akik önmaguk vagy családtagjaik részére azt tartósan vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani.

- a) Életkora miatt rászoruló az a személy, aki 65. életévét betöltötte.
- b) Egészségi állapota miatt rászorulóknak kell tekinteni azt a személyt, aki mozgásában korlátozott, krónikus, vagy akut megbetegedése, fogyatékosága miatt önmaga ellátásáról – részben vagy teljesen – nem tud gondoskodni.
- c) Fogyatékosága miatt rászorulóknak kell tekinteni azt a személyt, aki fogyatékosági támogatásban részesül.
- d) Pszichiátriai betegsége, illetve szenvedélybetegsége miatt rászorulóknak kell tekinteni azt a személyt, aki fekvőbeteg-gyógyintézeti kezelést nem igényel, önmaga ellátására részben képes.”

(2) A rendelet 20. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) Az egészségi állapot fennállását orvosi igazolással kell bizonyítani.”

(3) A rendelet 20. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) A szociális étkeztetés iránti kérelmet a polgármesterhez kell benyújtani az erre a célra szolgáló nyomtatványon. A polgármester a benyújtott jövedelemigazolások alapján dönt a személyi térítési díj mértékéről.”

(4) A rendelet 20. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) Az étkeztetés intézményi térítési díja 820.- Ft/ebéd, diétás étkeztetés esetén 850 Ft/ebéd.”

2.§ Ez a rendelet 2019. január 1. napján lép hatályba.

Ulaki Béla
polgármester

Kissné Szántó Mária
jegyző

**Pápakörnyéki Önkormányzatok
Feladatellátó Társulás
Elnökétől
8542 Vaszar, Fő u. 29.**

**Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás
Tag Önkormányzata
Polgármestere
részére**

Székhelyén

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Mellékelten megküldöm a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Megállapodásának módosítását, valamint azt egységes szerkezetben.

A Társulási Megállapodás módosítására az alábbi indokok miatt van szükség:

Módosító Okirat 1. pont

A Társulási Megállapodás 1. melléklete a Társulásban részt vevő Önkormányzatok 2017. január 1-i lakosságszám adatait vezeti át.

Módosító Okirat 2. pont

Bakonytamási Község Önkormányzat Képviselő-testülete 14/2018. (IV. 10.) határozatával döntött arról, hogy 2019. január 1-től kilép a Társulás sportfeladatainak ellátásból.

Az Önkormányzat döntését a törvényi határidőn belül hozta meg, így annak a Társulási Megállapodás 2. melléklet 5. pontjában történő átvezetésének jogi akadálya nincs.

Kérem, hogy a Képviselő-testület az előterjesztést szíveskedjék megtárgyalni, a határozati javaslat szerint a Társulási Megállapodás módosítását és azt egységes szerkezetben jóváhagyni.

..... Község Önkormányzat Képviselő-testülete

.../2018. (.....) határozata

.....Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása Társulási Megállapodásának 18. módosítását, valamint azt egységes szerkezetben az előterjesztés 1. és 2. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: Azonnal

Felelős: Polgármester

Vaszar, 2018. 10. 29.

Üdvözlettel:

**Varga Péter
elnök**

Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás
Elnökétől
8542 Vaszar, Fő u. 29.

Adásztevel, Bakonyjákó, Bakonykoppány, Bakonypölöske, Bakonyság, Bakonyszentiván, Bakonyszücs, Bakonytamási, Béb, Békás, Csót, Dáka, Döbrönte, Farkasgyepű, Ganna, Gic, Gece, Homokbödöge, Kup, Külsővat, Lovászpátona, Magyargencs, Marcalgergelyi, Mezőlak, Nagyacsád, Nagydém, Nagygyimót, Nagytevel, Nemesgörzsöny, Nemesszalók, Németbánya, Nóráp, Nyárad, Pápadereske, Pápakovácsi, Pápasalamon, Pápateszér, Takácsi, Ugod, Vanyola, Vaszar, Vinár

Község Önkormányzata
polgármesterei, jegyzői
részére

Székhelyükön

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!
Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!

Mellékelten meg küldöm a 2019. évben belső ellenőrzésben érintett önkormányzatok, székhely önkormányzatok társulásai, valamint kisebbségi önkormányzatok számára a belső ellenőrzési vezető által készített ellenőrzési tervet.

A belső ellenőrzési tervet a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet alapján a belső ellenőrzési vezető készíti el, s küldi meg a Társulás elnökének.

Kérem, szíveskedjék az önkormányzat belső ellenőrzési tervét jóváhagyásra 2018. december 31-ig a Képviselő-testület elé terjeszteni, s az azt elfogadó határozatot a Feladatellátó Társulás 8500 Pápa, Csáky László u. 12. címére megküldeni.

Vaszar, 2018. 12. 03.

Üdvözlettel:

Varga Péter
elnök

.....**ÖNKORMÁNYZAT 2019. ÉVI BELSŐ ELLENŐRZÉSI TERV**

Az éves ellenőrzési terv tartalmi elemeit a 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet, valamint az államháztartási belső kontroll standardok és gyakorlati útmutató (NGM 2017. szeptember 18.) határozza meg.

Ellenőrzési tervet megalapozó elemzés címe, időpontja
Kockázatelemzés (lista, mátrix) 2018.

Ellenőrzendő folyamatok és szervezetek	Az ellenőrzésre vonatkozó stratégia (ellenőrzés célja, tárgya, terjedelme, ellenőrzött időszak)	Azonosított kockázati tényezők	Az ellenőrzés típusa, módszere	Az ellenőrzés ütemezése	Erőforrás szükségletek
Leltározási, selejtezési tevékenység ellenőrzése	<p>Cél: szabályozottság, előírás szerinti végrehajtás ellenőrzése</p> <p>Tárgya: Önkormányzati ingatlanok, tárgyi eszközök</p> <p>Időszak: 2018. 01. 01.-12. 31.</p>	Nem a helyi szabályozásnak megfelelő vagyongazdálkodás	Pénzügyi-szabályszerűségi dokumentumok, nyilvántartások vizsgálata	2019. I.–III. hó Jelentés: 2019. április 30.	4 szakértői nap (1 vizsgálatvezető, 2 ellenőr)

<p>Az Önkormányzat által a civil szervezetek részére nyújtott támogatások felhasználása, rendeltetés szerűségének vizsgálata</p>	<p>Cél: az Önkormányzat által céljellel juttatott támogatások elszámolása a civil, társadalmi, egyházi szervezetek részéről a megállapodásban és a jogszabályi előírásoknak megfelelően történt-e</p> <p>Terjedelme: Önkormányzat</p> <p>Időszak: 2018. 01. 01.-12. 31.</p>	<p>Az eltérő, speciális számviteli kezelésből adódó hibaforrások</p>	<p>Pénzügy-szabályszerűségi ellenőrzés, dokumentumok vizsgálata</p>	<p>2019. IV. 1 – VI.30. Jelentés: 2019. július 31.</p>	<p>4 szakértői nap (1 vizsgálatvezető, 2 ellenőr)</p>
<p>Tartalék időkeret</p>		<p>Rendkívüli igények teljesítése</p>		<p>2019. év</p>	<p>2 szakértői nap (1 vizsgálatvezető, 1 ellenőr)</p>
<p>Összefoglaló jelentés a 2019. évi belső ellenőrzésről</p>		<p>Kitűzött célok, a terv hatékony megvalósítása</p>		<p>2020. január</p>	<p>1 szakértői nap (Belső ellenőrzési vezető)</p>

A bizonylati fegyelem, folyamatba épített kontrollok ellenőrzésére, és a pénzeszközök szabályos felhasználásának vizsgálatára során a pénzügyi, és banki bizonylatokat ellenőrizték, illetve a hozzájuk kapcsolódó kiegészítő dokumentációt.

További, nagyon aktuális speciális számviteli területet is ellenőrzés alá kívánunk vonni, ezért tartalmazza programunk a civil szervezetek részére nyújtott támogatások számviteli nyilvántartásának kontrollját. Itt speciális szabályok érvényesek, melyek alkalmazására az elmúlt években nagy szükség volt, és a jövőben is szükség lesz.

Ellenőrzésink megállapításai alapján úgy véljük továbbra is, jól felmérhető és értékelhető, egy folyamatosan kiemelt kockázattal bíró terület, a megfelelően képzett, és megfelelő volumenű szakember gárda megléte.

Dátum: 2018. november 27.

Készítette: Kiss Mária belső ellenőrzési vezető

belső ellenőrzési vezető

